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Do českých kin míří romantická komedie Veni, vidi, vici 

 
Romantická komedie z golfového prostředí režisérů Pavla Göbla a Jiřího Chlumského Veni, vidi, vici vstoupí 6. 
srpna do českých kin. (Reprofoto: Vvvfilm.com)  

• SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY 
Nabídku českých kin zpestří francouzský film Ricky  
Harry Potter a Princ dvojí krve neobhájil první pozici v amerických kinech  
Do českých kin míří britsko-německý snímek Piráti na vlnách  
V amerických kinech je nejnavštěvovanější snímek Harry Potter a Princ dvojí krve  
V amerických kinech vítězí snímky Doba ledová 3 a Transformers  
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Romantická komedie z golfového prostředí režisérů Pavla Göbla a Jiřího Chlumského Veni, vidi, 
vici vstoupí 6. srpna do českých kin. Informovali o tom v pondělí na novinářské projekci zástupci 
produkční společnosti Metropolitan Film. 

Snímek Veni, vidi, vici, jehož rozpočet činil 44 milionů korun, vypráví příběh mladého 
sympatického a sportovně nadaného Honzy, který se z chudého studenta stane uznávaným 
golfistou. Honzovi tragicky zahynul otec a mladý hoch žije se svojí matkou a mladším 
bratrem Lukášem. Rodina se dostane do finančních problémů a hrozí jim exekuce. Honza se 
rozhodne matce pomoci a vydá se na letní brigádu, aby rodině pomohl od tíživé finanční situace. 
Během své cesty za slávou a úspěchem málem ztratí svoji lásku Terezku, ale i sám sebe. 
Nakonec si Honza uvědomí své priority a co je pro něj důležitější, než sláva a peníze. 

"Když jsme asi před dvěma lety začali film natáčet šlo nám o jedinou věc, aby se do kin přišli 
pobavit diváci a odcházeli s určitými emocemi, že takový příběh si mohou sami také prožít," 
řekl producent filmu Jan Nejedlý. Zároveň podotkl, že film Veni, vidi, vici nabízí 105 minut klidu, 
pohody a odpočinku. 

Tvůrci komedie se nechali inspirovat českými pohádkami, kde dobro zvítězí nad zlem a nenávistí. 
"Myslím, že jsme natočili pohodovou letní komedii a předpokládáme, že bude mít velký počet 
mladých diváků," dodal producent. 

V titulních rolích se objevili Filip Tomsa, Sandra Nováková, Jitka Kocurová, Bohumil Klepl, Anna 
Šišková, Jaromír Nosek, Václav Postránecký, Iveta Dušková a Eva Ujfaluši. Svůj herecký talent 
ve snímku představil i zpěvák Karel Gott. 

Většina exteriérů se točila v golfových areálech v Karlových Varech a Mariánských Lázních. 
Některé záběry vznikly v pražských ulicích či nemocnici v Ústí nad Labem. 
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Hudbu k filmu napsal Karel Mařík a diváci se mohou těšit i na soundtrack. "Hudba se točila s 
osmdesátičlenným orchestrem a na soundtracku jsou také skladby, které se ve filmu 
neobjevily," uvedl Karel Mařík.  
 
Autor: Kateřina Vlasáková 
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